Werktekst: wildbreien met een wiskundig plan

1. Noteer hier het aantal steken (a) en het aantal naalden (b) van het proeflapje van

10cmX10cm.

3. Bereken een kwartomtrek van je bol uit de straal of uit de opgemeten omtrek.
4. Hoeveel rijen (n) moet je breien voor een kwartomtrek van de bol?
5. Stel een formule op voor de middelpuntshoek () van de onderkant van de i-de rij
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6. Hoe groot is de straal (r,) van de onderkant van de i-de rij?

7 En hoe groot is de omtrek van deze rij?

8.  Hoeveel steken heb je nodig voor de i-de rij? Zorg ervoor dat dit aantal steken een
geheel getal is.

9. Noteer hieronder de algemene formule voor het aantal steken op de i-de rij in

functie van de staal (r) van de bol en van het aantal steken (a) en van het aantal

naalden (b) van een proeflapje van 10 cm bij 10 cm.

f(i)=

De volledige teksten van deze workshop zijn verschenen in Uitwiskeling nummer 28/1.
Je kan ze raadplegen via de onderstaande link of via een mailtje naar de auteurs.

e http://calliope.cmi.ua.ac.be/~thofkens/uitwiskeling/documenten/docs/breien.pdf
e gerd.hautekiet@telenet.be
e vandenbroeck luc@telenet.be
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